

Osnovna škola Ivana Kukuljevića, Belišće



***Školski kurikulum
za 2020./2021. školsku godinu***

Temeljem članka 28. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Školski odbor na prijedlog Učiteljskog vijeća

d o n o s i

ŠKOLSKI KURIKULUM

Nacionalni okvirni kurikulum predstavlja osnovne sastavnice predškolskoga, općega obveznoga i srednjoškolskoga odgoja i obrazovanja, uključujući odgoj i obrazovanje za djecu s posebnim odgojno – obrazovnim potrebama. temeljni je dokument u kojemu su prikazane sastavnice: vrijednosti, ciljevi, načela, sadržaj i opći ciljevi odgojno-obrazovnih područja, vrjednovanje učeničkih postignuća te vrjednovanje i samovrjednovanje ostvarivanja nacionalnoga kurikuluma.

Središnji dio *Nacionalnoga okvirnoga kurikula* čine učenička postignuća za odgojno-obrazovna područja, razrađena po odgojno-obrazovnim ciklusima te opisi i ciljevi međupredmetnih tema koje su usmjerene na razvijanje ključnih učeničkih kompetencija.

Opis, ciljevi i očekivana učenička postignuća odgojno-obrazovnih područja te opis i ciljevi

međupredmetnih tema pomažu školama da lakše povezuju nastavne predmete, racionaliziraju

nastavu te ju obogate izbornom i fakultativnom nastavom i izvannastavnim aktivnostima sukladno svom profilu i prioritetima, potrebama učenika i lokalne zajednice.

Temeljne su sastavnice Nacionalnoga okvirnoga kurikuluma:

- društveno-kulturne i odgojno-obrazovne vrijednosti
- ciljevi koji izražavaju očekivana učenička postignuća tijekom odgoja i obrazovanja

odgovarajući na pitanja: koja znanja svaki učenik treba usvojiti te koje vještine, sposobnosti

i stavove treba razviti

- načela kao smjernice odgojno-obrazovne djelatnosti
- metode, sredstva i oblici rada
- odgojno-obrazovna područja kao temeljni sadržaj
- ocjenjivanje i vrjednovanje učeničkih postignuća i škole

POVIJEST ŠKOLE

Povijest škole u Belišću usko je povezana uz razvoj tvrtke i mjesta. Obitelj Gutmann je kupila hrastove šume, napravila tvornicu i dovela radnu snagu iz Mađarske, Austrije, Italije i Češke te stvorila uvjete za život u blizini tvornice. Usporedo s naseljavanjem Belišća rasla je i potreba za osnivanjem škole. Osnivala su se i razna kulturna udruženja, knjižnice i domovi za radnike koji su usko povezani s obitelji Gutmann.

Obiteljska tvrtka Gutmann proradila je 1884. godine. Uz pilanu, osniva se vatrogasno društvo, škola i pošta. Gradi se pruga te se tvornica uskoro proširuje i grade se poslovne i stambene zgrade. Prvi stanovnici Belišća bili su iz okolnih mjesta i Like, a zatim iz svih dijelova Austro-Ugarske (Mađari, Nijemci i Česi). Već 1886. godine osniva se i škola. Nastava se održavala u stambenoj zgradi i imala je 61 učenika u prvoj školskoj godini, a u drugoj 70. Prva učiteljica bila je Jelena pl. Czompo. Broj učenika je rastao iz godine u godinu te je 1908. godine tvrtka Gutmann sagradila školsku zgradu. U novu školsku zgradu s tri učionice uselilo se 77 učenika. Za deset godina taj se broj udvostručio, a 1920. godine bio je veći od 300. 1946. godine prelazi se na sedmogodišnje školovanje. Škola se dograđuje i proširuje, a broj učenika se povećava. 1953. godine škola je imala 516 učenika u 11 odjeljenja. Od 1954. godina škola postaje osmogodišnja. 1964. godine školu je polazilo 1162 učenika u 30 odjeljenja. Montažna zgrada izgrađena je 1963. godine i imala je 4 učionice i knjižnicu. 1967. godine mještani izlaze na referendum i odlučuju se na samodoprinos za novu školsku zgradu. Već sljedeće godine učenici se sele u novu školsku zgradu. Škola je imala 23 učionice, knjižnicu i službene prostorije. Nastava tjelesnog odgoja se održavala u prostoru Doma kulture. 1970. godine pokrenuta je i izgradnja nastavno- športske dvorane. Poznati hrvatski pedagog Pero Šimleša otvorio je dvoranu 1975. godine. Osim u Belišću, škole su osnovane i u okolnim selima.

Škola u Veliškovcima osnovana je 1842. godine. Školski odbor osnovao je učitelj Petar Kralj koji je došao 1875. godine. Veliškovci su bili poznati po tome što je uz hrvatsko stanovništvo u selu nastanili i Njemci pa se 1931. godine otvorilo jedno odjeljenje njemačke škole sa 20 polaznika. Učiteljica u tom odjeljenju se zvala Marija Udier. Godine 1940. Sagrađena je škola u Gat. Škola prestaje raditi 1976. godine, a učenici polaze školu u Veliškovcima. Škola u Vinogradcima je sagrađena 1931. godine. Prva učiteljica bila je Bernarda Čavadžija. 1906. godine postojala je i škola u Bistrincima. Prvi učitelj bio je Ivo Dvoržak. Škola je prestala s radom 1947. godine, a učenici su prebačeni u Belišće. U povijesti naše škole nekoliko je učenika postiglo izuzetne rezultate u znanosti, umjetnosti i sportu. Sigmund Romberg (1887.-1951.) bio je svjetski poznati kompozitor. Skladao je preko 70 opereta, mjuzikla i revija. Josip Hamm (1905.-1986.) bio je priznati znanstvenik na polju lingvistike te priznati član JAZU. Vladimir Beck-Matković (1915.-2005.) bio je istaknuti znanstvenik na

polju suvremene telekomunikacijske discipline te istaknutu član JAZU. Tibor Karpaty (1921.-2002.) bio je također istaknuti znanstvenik na području ekonomije te dekan Ekonomskog fakulteta u Osijeku. Matija Ljubek (1953.-2000.) bio je uspješan sportaš kanuist te osvojio brojne medalje na Olimpijskim igrama. Pavica Galošević (1955.) bila je državna prvakinja u kuglanju. Damir Fučkar (1957.) bio je četverostruki prvak svijeta u kuglanju. Ivan Šabjan (1961.) bio je svjetski prvak u kajakaštvu.

Danas učenici pohađaju školu u četvrtoj zgradi od postanka mjesta i zajedno s nastavno-športskom dvoranom pruža im dobre uvjete za rad. Kroz čitavo vrijeme rezultati rada su bili odlični, a posebno zadnjih dvadesetak godina.

OSNOVNI PODACI O ŠKOLI

Osnovna škola:	Ivana Kukuljevića
Adresa:	Belišće, Kralja Tomislava 196
Pošta:	31551 Belišće, PP 17
E-mail adresa:	ured@os-ikukuljevica-belisce.skole.hr
Web stranice:	www.os-ikukuljevica-belisce.skole.hr
Šifra:	14-391-001
Matični broj:	3029972
OIB:	22935346080
RKDP:	0009992
Telefon	031-663-730 031-664-233
Telefax:	031-665-233
Županija:	Osječko-baranjska
Općina:	Belišće
Broj učenika:	656
Broj odjela:	40
Područne škole:	Veliškovci – 8 odjela Vinogradci – 1 odjel (1 kombinacija)
Broj zaposlenih:	učitelja RN 18 a učitelja PN 40 stručni suradnici i ravnatelj 5, a ostalih zaposlenih 24
Ukupno zaposlenih:	87
Ravnatelj škole:	Darko Kovač

ORGANIZACIJA ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA

Organizacija smjena s početkom i završetkom rada, međusmjena, cjelodnevnoj nastavi, produženom boravku te organizaciji dežurstva po smjenama.

Matična škola Belišće

Nastava u školi u Belišću organizirana je u petodnevnom tjednu u dvije smjene. Ove školske godine A-B smjenu čine:

1.a,b razred
2.a razred
3.a razred
4.a,b razred
VI. i VIII. razredi
I. i III. razred Veliškovci

C-D smjenu čine:

1.c,d razred
2.c razred
3.c razred
4.c,d razred
V. i VII. razredi
II. i IV. razred PŠ Veliškovci

Nastava počinje dopodnevnoj smjeni u 8,00 sati, a popodnevnoj u 14,00 sati. Prema navedenoj organizaciji nastavni program u školi ostvaruje se u potpunosti.

Područna škola Veliškovci

U Veliškovcima se nastava organizira od I. do VIII. razreda u dvije smjene. Smjene se mijenjaju tjedno (5.-8. razred prijepodne, 2. i 4. te 1. i 3. se tjedno izmjenjuju). Smjene počinju u 8,00 i 13,30 sati.

Područna škola Vinogradci

U Vinogradcima nastava se izvodi u jednom kombiniranom odjelu: 1, 2, 3,4 razred. Nastava se izvodi u prijepodnevnoj smjeni.

ODGOJNO – OBRAZOVNA PODRUČJA

(NACIONALNI OKVIRNI KURIKULUM)

Interdisciplinarni pristup i međupredmetno povezivanje omogućuju cjelovit (holistički) pristup razvoju učeničkih kompetencija. Uvođenje odgojno-obrazovnih područja, tj. povezanih cjelina srodnih predmeta i međupredmetnih tematskih cjelina, omogućuje ne samo stjecanje novih kompetencija, nego i učinkovitije planiranje i bolju konceptualnu povezanost odgojno-obrazovnih sadržaja. Odgojno-obrazovna područja i međupredmetne teme također omogućuju učenicima da probleme o kojima uče sagledavaju s motrišta različitih disciplina odnosno predmeta.

Ciljevi odgoja i obrazovanja su:

- Osigurati sustavan način poučavanja, poticati i unapređivati njihov intelektualni, tjelesni, estetski, društveni, moralni i duhovni razvoj u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima
- Razvijati u učenicima svijest o očuvanju materijalne i duhovne povijesno-kulturne baštine Republike Hrvatske i nacionalnog identiteta
- Odgajati i obrazovati učenike u skladu s općim kulturnim i civilizacijskim vrijednostima, ljudskim pravima i pravima djece, osposobiti ih za življenje u multikulturalnom svijetu, za poštivanje različitosti i snošljivosti, te za djelatno i odgovorno sudjelovanje u demokratskom razvoju društva
- Osigurati učenicima stjecanje temeljnih (općeobrazovnih) i stručnih kompetencija, osposobiti ih za život i rad u promjenjivom društvenokulturnom kontekstu prema zahtjevima tržišnog gospodarstva, suvremenih informacijsko-komunikacijskih tehnologija i znanstvenih spoznaja te dostignuća
- Osposobiti učenike za cjeloživotno učenje.

IZBORNA NASTAVA

Aktivnost, program ili projekt	Ciljevi	Namjena	Nositelji i njihova odgovornost	Način realizacije	Vremenik	Detaljan troškovnik	Način vrjednovanja i način korštenja rezultata vrjednovanja
Izborna nastava vjeronauka (1. – 8. razreda)	Izgraditi zrelu ljudsku i vjerničku osobnost, te odgovornu savjest u odnosu prema sebi, prema drugima, prema društvu i svijetu općenito, a na temelju Božje objave.	Povezivanje Božje objave i tradicije Crkve sa životnim iskustvom učenika.	Josipa Ružman Vanesa Šerić Kristina Sušić Marija Katalinić	Obilježavanje Dana kruha, Božića, Sv.Nikole (školska priredba, izrada panoa, posjet pekari, izrada prigodnih čestitki i ukrasa	Tijekom godine	---	Poticati učenike na samovrednovanje i vrednovanje
Izborna nastava informatike (1.-4.razred., 7. i 8. razred)	Obučiti učenike sukladno planu i programu, za uporabu računala i primjenu teoretskih znanja u svakodnevnoj računalnoj komunikaciji i praksi	Osposobljavanje učenika za uporabu različitih računalnih operacija u svakodnevnom životu.	Tomislav Milić Maja Bratuševac Andrea Fekete Tena Matanović	Nastava u informatičkoj učionici i kod kuće	70 sati tijekom nastavne godine, u suprotnoj smjeni od redovite nastave – 4 sata	Potrošni materijal	Poticati učenike na samovrednovanje svoga rada i rada učitelja, poticati najbolje učenike za sudjelovanje na natjecanjima

<i>Izborna nastava njemačkog jezika (4. – 8. razreda)</i>	Verbalno izražavanje misli, stavova i osjećaja	Obilježiti posebne prigode vezane uz kulturu i civilizaciju njemačkog govornog područja	Anita Jelić Tanja Vučković	Tijekom školske godine 1 sat tjedno	Tijekom godine	-----	Poticati učenike na samovrjednovanje svoga rada i rada učitelja

DODATNA NASTAVA

Aktivnost, program ili projekt	Ciljevi	Namjena	Nositelji i njihova odgovornost	Način realizacije	Vremenik	Detaljan troškovnik	Način vrjednovanja i način korštenja rezultata vrjednovanja
Dodatna nastava iz matematike	-proširivanje i produbljivanje osnovnih matematičkih zakonitosti -usvajanje matematičkih znanja potrebnih za razumijevanje pojava i zakonitosti u prirodi i društvu, -stjecanje šire obrazovne osnove potrebne za lakše razumijevanje i usvajanje drugih sadržaja prirodnih i društvenih znanosti,	Produbljivanje znanja i razvijanje interesa za matematičku znanost. Priprema za natjecanja (Klokan bez granica).	Učitelji RN Učitelji PN (Marijan Pekić, Maja Perak, Tanja Miletić Bunčić, Kristina Mirković)	Rad u skupini, 1 sat tjedno (35 sati u godini).	Tijekom školske godine	Papir za fotokopiranje i izradu zadataka – 100 kn Potrošni materijal tijekom rada 100,00 kn	Pismeno praćenje tijekom školske godine i vrjednovanje po tabelarnim vrijednostima .

	- svladavanje matematičkog jezika, -razvijanje sposobnosti izražavanja općih ideja matematičkim jezikom -razvijanje apstraktnog mišljenja i logičkog zaključivanja						
Dodatna nastava iz hrvatskog jezika	Nadogradnja osnovnog nastavnog plana i programa za nadarene i naročito zainteresirane učenike u kreativnom pisanju i jeziku.	Utvrđivanje i proširivanje jezičnih znanja radi što bolje pismenosti i govorne osposobljenosti.	Lovorka Kopic, Tanja Kaučić, Ivana Kovačević - Ivanišić	Uvježbavati sadržaje osnovnoga plana i proširivati ga izbornim sadržajima kroz individualni rad, rad u paru i timski rad	Tijekom školske godine, jedan sat tjedno	---	Pismeno praćenje učenika, natjecanja iz jezika, natjecanja iz pisanja (školska i županijska natjecanja).
Dodatna nastava iz engleskog jezika	- proširiti i nadograditi znanja i vještine - učenicima omogućiti razvijanje verbalnog i pismenog izražavanja - obilježavanje	- razvijanje vještina govora i pisanja, razumijevanja slušanjem i čitanjem, osposobljavanje učenika za samostalnu komunikaciju	Jadranka Mesić, Inga Jurlina, Anna Maria Popović, Tanja Vučković, Anita Jelić, Jelena Novaković	Individualni rad, rad u paru, grupni rad	Tijekom školske godine; 1 sat tjedno	Troškovi potrošnog materijala i troškovi prijevoza na natjecanja	Opisno praćenje učenika, rezultati na natjecanjima

	pojedinih prigoda engleskog govornog područja						
<i>Dodatna nastava iz fizike</i>	- poticanje kreativnosti učenika - razvijanje interesa za fizikalne pojave oko nas - praktičan rad	- produbljivanje znanja te poticanje interesa za fiziku i prirodne znanost	Roberta Arsenić	Individualni rad, rad u paru i grupni rad, izrada plakata	Tijekom školske godine; 1 sat tjedno	Troškovi nabave materijala, literature i pribora	Školsko i županijsko natjecanje

DOPUNSKA NASTAVA

Aktivnost, program ili projekt	Ciljevi	Namjena	Nositelji i njihova odgovornost	Način realizacije	Vremenik	Detaljan troškovnik	Način vrjednovanja i način korštenja rezultata vrjednovanja
Dopunska nastava iz matematike (1.-4.r)	Pomoć slabijim učenicima i učenicima po prilagođenom programu u ovladavanju temeljnim znanjima.	Ovladavanje temeljnim znanjima kao preduvjetom uspješnosti nastavka školovanja. Razvijanje sposobnosti izražavanja općih ideja matematičkim jezikom, razvijanje logičkog mišljenja, računanje, pisanje i objašnjavanje matematičkih zadataka	Učitelji RN	Prema osobnom napredovanju učenika	Tijekom školske godine.	Potrošni materijal za posebne listiće i zadatke – 100,00 kn	Vrjednovanje sukladno pravilniku o ocjenjivanju i vrednovanju učenikovih postignuća

Dopunska nastava iz hrvatskog jezika (5. – 8.r)	Pomoć slabijim učenicima i učenicima po prilagođenom programu u ovladavanju temeljnim znanjima.	Ovladavanje temeljnim znanjima kao preduvjetom uspješnosti nastavka školovanja.	Vesna Liker – Dojkić, Krunoslava Kovač, Tanja Kaučić, Ivana Kovačević – Ivanišić, Lovorka Kopic	Individualnim pristupom svakom učeniku usmjeriti pozornost najslabijim točkama nečijega znanja.	Tijekom školske godine, 1 sat tjedno	----	Pohvale, ocjene u redovitoj nastavi, pismeno praćenje.
Dopunska nastava iz matematike (5.-8.r)	Pomoći učenicima u ovladavanju temeljnim znanjima	Ovladavanje temeljnim znanjima iz svih matematičkih nastavnih cjelina. Prepoznavanje brojeva do 1 000 000 Ovladavanje rač.radnjama (zbr. i oduzim.)	Maja Perak, Marijan Pekić, Tanja Miletić Bunčić, Kristina Mirković	Objašnjavanje Demonstracije	Tijekom školske godine	Potrošni materijal – 100 kn	Praćenje postignuća u redovnoj nastavi
Dopunska nastava iz engleskog jezika (5. -8. r)	Pomoć slabijim učenicima i učenicima po prilagođenom	Ovladavanje temeljnim znanjima kao preduvjetom	Jadranka Mesić, Inga Jurlina, Anna Maria Popović, Anita Jelić, Tanja	Individualizacija Objašnjavanje	Tijekom školske godine, 1 sat tjedno	Potrošni materijal za posebne listiće, fotokopiranje, papir i tintu –	Pohvale, ocjene u redovitoj nastavi, pismeno praćenje i vrednovanje

	programu u ovladavanju temeljnim znanjima	uspješnosti nastavka školovanja.	Vučković, Jelena Novaković	Demonstracije		100,00 kn	sukladno pravilniku o praćenju i ocjenjivanju postignuća učenika
--	---	----------------------------------	----------------------------	---------------	--	-----------	--

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

Aktivnost, program ili projekt	Ciljevi	Namjena	Nositelji i njihova odgovornost	Način realizacije	Vremenik	Detaljan troškovnik	Način vrjednovanja i način korištenja rezultata vrjednovanja
1.a Likovna skupina	-razvijanje kreativnih sposobnosti, usvajanje estetskih vrijednosti, doprinos estetskom izgledu škole	-aktivno sudjelovanje u radu, svojom kreativnošću bogatiti estetske vrijednosti. -uređenje školskog interijera, razvijanje smisla za lijepo	Jasminka Jutriša i učenici 1.a	-likovni uradci različitih tehnika	Tijekom školske godine 1 sat tjedno	Potrošni materijal – 500 kn	-izlaganje na panou, u razredu i u prostorima škole
1.b Mali ilustratori	-jačati samopouzdanje -učenike senzibilizirati za suradnju i rad u skupini -razvijati kreativne sposobnosti	-aktivno sudjelovanje u radu te svojom kreativnošću bogatiti estetske vrijednosti. -Uređenje školskog interijera, razvijanje smisla za lijepo	Dobrića Barić i učenici 1.b	-uradci malih ilustratora	Tijekom školske godine 1 sat tjedno		Izlaganje u razredu, školskim priredbama, u holu škole
1.c Ritmika	-razvoj senzibiliteta za kreativno izražavanje kroz riječi i pokret. Radom u skupini poticati	Prikazati roditeljima i široj društvenoj zajednici postignuća učenika u ritmičkom	Učenici i učiteljica Dajna Đermešter	Prostor škole, pozornica	Tijekom školske godine 1 sat tjedno	Oprema za nastup - 200 kn	Nastupi

	socijalizaciju i potrebu da se dijete osjeća uspješno i zadovoljno. Poticati prijateljstva.	izričaju					
1.d Kreativna skupina	Jačati samopouzdanje, razviti vještine improvizacije, scenskog i plesnog nastupa te učenike senzibilizirati za suradnju i rad u skupini.	Prikazati postignuća učenika	Učenici i učiteljica Anita Korov	Ritmičke i dramske igre, nastupi	Tijekom školske godine 1 sat tjedno	Izrada kostima- 500 kn	Nastupi
PŠ Veliškovci Dramsko- recitatorska skupina	Razvijanje sposobnosti izražajnog čitanja, govorenja, glume i dječje igre. Razvijanje ljubavi prema govorenoj i pisanoj riječi.	Prikazati roditeljima ovaj oblik učeničkog stvaralaštva i promidžbe škole	Učenici i učiteljica Anita Cvrtila	Prema planu rada, u prostorima škole i na pozornici	Tijekom školske godine, jedan sat tjedno.	Oprema i potrošni materijal- 500 kn	Pismeno praćenje napredovanja učenika. Sudjelovanje u aktivnostima škole.
2.c Kreativna igraonica/radionica	-spoznati i doživjeti vlastitu kreativnost kroz igru i rad -razmišljati, promatrati svoje ideje i ideje drugih učenika -stvarati vlastite ideje kroz igru	-razvijati ljubav prema kreativnosti, igri, radu i zajedništvu skupine	Jasmina Šimić Berečić	-rad u skupini -individualni rad -rad u paru	-rad u skupini -individualni rad -rad u paru	Oprema i potrošni materijal za nastupe, 500,00kn	Izlaganje u razredu, školskim priredbama, u holi škole

2.d DRAMSKO-PLESNA SKUPINA	Jačati samopouzdanje, razviti vještine improvizacije scenskog i plesnog nastupa te učenike senzibilizirati za suradnju i rad u skupini.	Prikazati roditeljima i široj društvenoj zajednici postignuća učenika.	Učenici, učiteljica Karmen Soldo	Ritmičke i dramske igre, javni nastupi.sudjelovanje na Lidranu	Jedan sat tjedno tijekom školske godine te javni nastupi	Izrada kostima, oko 500,00kn	Razgovor, anketa za sudionike skupine.
Vinogradci DRAMSKO-RECITATORSKA SKUPINA	Razvijati sposobnost izražajnog čitanja, govorenja, glume,dječje igre.Razvijati ljubav prema pisanoj riječi.	Prikazati roditeljima, užoj i široj zajednici ovaj oblik učeničkog stvaralaštva.	Učenici, učiteljica Melita Vujičić	Skupina svoje programe ostvaruje u prostorima škole, na pozornici.	Tijekom školske godine,jedan sat tjedno, 35h godišnje	Oprema i potrošni materijal za nastupe, 500,00kn	Socijalizacija skupine,stvaranje samostalnih priredbi i programa.
Veliškovci DRAMSKO-RECITATORSKA SKUPINA	Razvijanje sposobnosti izražajnog čitanja,govorenja,glume; Njegovanje tradicije.	Prikazati roditeljima, užoj i široj zajednici ovaj oblik učeničkog stvaralaštva	Učenici, učiteljica Antonija Krišković	Javni nastupi, promidžba škole	Tijekom školske godine,jedan sat tjedno	Oprema i potrošni materijal za nastupe, 500,00kn	Pismeno praćenje napredovanja učenika.
3.a MALI ILUSTRATORI	Upoznavanje dječje književnosti i izražavanje doživljaja kroz slikanje	- čuvanje okoliša i razvijanje ekološke svijesti, organiziranje akcija za sve razrede A, B smjene	Učiteljica Vasilija Štifter, učenici i roditelji		tijekom školske godine	Troškovi nabavke materijala – papira u boji, hamer papira, ljepila, žice, kartona, boja,	Prigodne izložbe radova u razredu i u prostorima škole

						plastelina...	
3.c SAKUPLJANJE STAROG PAPIRA	- razvijati i promicati ekološku svijest učenika i njihovih roditelja, razvijati ljubav prema okolišu i prirodi općenito, te vrijednostima koje je svojim radom stvorio čovjek, njegovanje tradicije sakupljanja starog papira u učionici, našoj školi i mjestu, uključiti što više učenika i poticanje roditelja na sudjelovanje u akcijama	- čuvanje okoliša i razvijanje ekološke svijesti, organiziranje akcija za sve razrede CD smjene	Učiteljica Renata Berečić	Mjesto koje su učenici i učitelj odabrali za poludnevni izlet	Tijekom školske godine	Individualnim radom, radom u parovima ili u skupinama	pismeno praćenje rezultata akcija sakupljanja papira po mjesecima tijekom školske godine izrada završnog obračuna na kraju svakog polugodišta za tekuću nastavnu godinu po razrednim odjelima i za područne škole Vinogradci i Veliškovci
3.d KLUB LJUBITELJA KNJIGE	Poticati interes za čitanjem. Razvijati intelektualnu radoznalost za upoznavanjem novih informacija čitanjem. Razvijati naviku posuđivanja knjiga i časopisa. Samostalno	Obilježavanje Dana kruha, Dana knjige, Božića, Dana knjižnice, Dana grada	Učiteljica Mirjana Glavaš i učenici	Individualnim radom, radom u parovima ili u skupinama	Tijekom školske godine jedan sat tjedno	Troškovi nabavke materijala – papira u boji, flomastera, bojica, ljepila, kolaža...	prigodne izložbe radova u razredu i u prostorima škole radionica

	stvararati kraće književne forme.						
PŠ Vinogradci DRAMSKO- RECITATORSKA SKUPINA	Razvijati sposobnost izražajnog čitanja, govorenja, glume, dječje igre. Razvijati ljubav prema pisanoj riječi.	Prikazati roditeljima, užoj i široj zajednici ovaj oblik učeničkog stvaralaštva.	Učenici i učiteljica Melita Vujičić	Skupina svoje programe provodi u prostorijama škole	Jedan sat tjedno tijekom školske godine te javni nastupi	Troškovi 500,00 kn	
PŠ Veliškovci KREATIVNA RADIONICA	Poticanje kreativnosti učenika, razvijanje interesa za praktičan rad, korištenje različitih materijala u izradi novih proizvoda, kombiniranje boja, oblika, stvari.	Obilježavanje početka jeseni, Dana kruha, Božića, Valentinovog, maskenbala, Uskrsa, početka proljeća, Dana planete Zemlje, Majčinog dana, Dana grada, njegovanje kršćanske tradicije	Učenici i učiteljica Mirjana Majdenić	Individualnim radom, radom u parovima ili u skupinama	Tijekom školske godine, jedan sat tjedno	Troškovi nabavke materijala – papira u boji, hamer papira, ljepila, žice, kartona, boja, plastelina...	Prigodne izložbe radova u razredu i u prostorima škole
EKOLOZI 4.b	Upoznavanje i razumijevanje likovnog jezika te kulturne baštine naše domovine. Primjena stečenih znanja u svrhu poboljšanja i kvalitete života, zadovoljavanje potrebe za kretanjem, osposobljavanje učenika	Nastupi na školskim i međuškolskim natjecanjima i priredbama. Sudjelovanje u natjecanjima. Aktivno sudjelovanje	Razredni učitelj <u>Zdravko Katalinić</u>	Izvanastavna aktivnost za učenike 4. razreda, 1 sat tjedno	Tijekom školske godine	Potrošni materijal za rad učenika. Sadnice lavande, platno	Pismeno praćenje učenika u napredovanju i zalaganju, izložbe na školskoj razini i drugoj razini

<p>KREATIVNA RADIONICA 3.e i 3.c</p>	<p>za timski rad.</p> <p>Razvijanje kreativnih sposobnosti, usvajanje estetskih vrijednosti, korištenje različitih materijala u izradi novih proizvoda, kombiniranju boja, oblika, stvari. Razvijanje interesa za praktičn i rad.</p>	<p>u radu.</p> <p>Obilježavanje početka jeseni, Dana kruha, Božića, Valentinova, Uskrsa, Dana planeta Zemlje, Majčinog dana, Dana grada, njegovanje kršćanske tradicije, obilježavanje dolaska ljeta.</p>	<p><u>Učiteljica Marija Šarčević</u></p> <p><u>Učiteljica Darija Klobučar</u></p>	<p>Individualnim radom, radom u parovima ili u skupinama</p>	<p>Tijekom godine 1 sat tjedno izvan satnice redovne nastave</p>	<p>Papir u boji, hamer, ljepilo, žica, plastelin, boje</p>	<p>Prigodne izložbe radova u razredu i prostorima škole, sudjelovanje u događajima u mjestu i u prostoru škole</p>
<p>KOORDINIRANJE AKCIJAMA SAKUPLJANJA STAROG PAPIRA J. Čordaš</p>	<p>Organizirati prikupljanje starog papira u dogovoru s razrednicima, te djelatnikom Unijapapira, odrediti datum i vrijeme odvoza spremnika za papir</p>	<p>Razvijati ekološku svijest učenika, poticati učenike i učitelje na održavanje tradicije skupljanja papira u našem gradu.</p>	<p><u>Jasna Čordaš</u></p> <p><u>Unijapapir d d</u></p>	<p>Dogovaranje datuma odvoza spremnika za stari papir s učiteljima i djelatnikom Unijapapira</p>	<p>Tijekom cijele školske godine.</p>		<p>Praćenje i bilježenje datuma, te količine skupljenog papira u svakom razredu, te izrada polugodišnjeg i godišnjeg obračuna. Izvješće na kraju školske godine.</p>

Instrumentalna skupina (4. – 8. razreda)	Razvijanje sposobnosti sviranja na sintetizatoru zvuka i ritamskim udaraljka	Prikazati roditeljima, učiteljima i učenicima postignuća učenika u sviranju	Zlatica Azenić, Učenici instrumentalne skupine	Prostor škole, pozornica	Tijekom školske godine 2 sata tjedno	----	Nastupi na školskoj i međuškolskoj razini Pjevački zbor redovito sudjeluje na županijskoj smotri, a često i na Glazbenim svečanostima hrvatske mladeži (koje su zapravo državno natjecanje školskih pjevačkih zborova) pa je na taj način neprestano podložan kritičkom vrednovanju od strane članova stručnih povjerenstava.
Pjevački zbor	Njegovanje zbornog pjevanja u našoj školi, razvijanje afiniteta za zajedničko muziciranje i osjećaja odgovornosti u zajedničkom izvođenju glazbe. Usavršavanje pjevačkih sposobnosti i razvijanje opsega glasa. Upoznavanje vrijedne glazbe i razvijanje glazbenog ukusa.	Kreativno i kvalitetno provođenje slobodnog vremena učenika, nastupi na školskim i gradskim priredbama, sudjelovanje zbora na županijskoj smotri školskih zborova te eventualni odlazak na državno natjecanje u Varaždin	Želimir Sušić, Učenici – članovi pjevačkog zbora.	Probe zbora se održavaju više puta tjedno, a prema potrebi one su odvojene ili zajedničke za cijeli zbor. Na početku školske godine novi članovi imaju odvojene probe kako bi se lakše uklopili u redoviti rad. Također, na samom početku procesa učenja novih višeglasnih skladbi probe su	Aktivnost se odvija tijekom cijele školske godine, a intenzivira se pred nastupe. Probe se uglavnom odvijaju u međusmjeni ili poslije završetka nastave u drugoj smjeni.	Za eventualni odlazak našeg pjevačkog zbora na državno natjecanje u Varaždin bit će potreban autobus no troškove prijevoza učenika na državno natjecanje refundira Ministarstvo	

				odvojene za svaki glas jer se na taj način štedi vrijeme i postiže veća učinkovitost.			
LITERARNO- RECITATORSKA SKUPINA	Njegovati govorenu riječ kao poseban oblik umjetničkog izražavanja. Širiti svoje obzore u pisanju, razvijati već postojeću pismenost.	Produbljavati kreativnost i osobnost u usmenom i pismenom izričaju.	Krunoslava Kovač, Ivana Kovačević-Ivanišić	Individualnim radom i radom u grupi.	Tijekom školske godine		Samovrjednovanje, vrjednovanje publike, vrjednovanje stručnih povjerenstava na Lidranu .
Mlađi geografi (5. do 8.raz)	Razvijanje sposobnosti snalaženja u prostoru, shvatiti ulogu globalizacije u svijetu, naučiti osnovne geografske posebnosti vaneuropskih kontinenata	Omogućiti učenicima oblik učeničkog stvaralaštva, promidžba škole	Sandra Patajac, Krešimir Kasapović	Skupina svoj program ostvaruje u prostoru učionice geografije i školskog dvorišta	Tijekom školske godine, 1 sat tjedno	Potrošni materijal 200 kn	Pismeno praćenje učenika
PROGRAM "GLOBE"	Globalno učenje i opažanje za dobrobit okoliša. Primjena teoretskih znanja na konkretnim zadacima (učenici obavljaju	Učenici 5. i 7. razreda	Učiteljica prirode i biologije Lidija Tivanovac	Redovita i kontinuirana mjerenja na meteorološkoj postaji: -temp. zraka,	Tijekom školske godine	Potrošni materijal: boja, papiri, GPS, kompas, lopatice za tlo... (oko 300 Kn)	Sudjelovanje na međužupanijskoj i državnoj GLOBE smotri

	<p>mjerenja u neposrednom okolišu škole).</p> <p>Primjena znanja u redovitoj nastavi.</p>			<p>naoblaka, vlažnost I tlak zraka, oborine, temp. tla, vlaga u tlu, fenologija, biometrija</p> <p>Mjerenja na hidrološkoj postaji na rijeci Dravi: temp., prozirnost, naoblaka, O₂, pH, NO₂, NH₄, alkalitet, PO₄.</p>			
Prometna grupa	Postići osposobljenost učenika da se uspješno snalaze u realnim prometnim situacijama te promicanje prometne kulture	Motivacija učenika za promicanje prometne kulture te kako postati dobar i siguran vozač bicikla.	Velimir Kunzinam i učenici	Provodi se na satovima prometne grupe, u sportskoj dvorani i na igralištu	Tijekom školske godine, 35 sati	---	Provjera znanja i izdavanje iskaznice
DRAMSKO-RECITATORSKA SKUPINA PŠ VELIŠKOVCI	<p>RAZVIJATI KREATIVNOST:</p> <p>Osposobiti učenike za realizaciju scenskih ostvaraja i multidisciplinarn pristup umjetničkom djelu s posebnim naglaskom na govor</p>	Pružiti učenicima mogućnost različitog izražavanja samoga sebe i interpretacije stvarnosti oko sebe s naglaskom na dramsko i scensko	Lovorka Kopic i učenici 5.-8. razreda	Radom u grupi (dramske igre, dramatizacije, adaptacije, improvizacije, izrada kostima i scene).	Jedan sat tjedno od 7. rujna do 18. lipnja		Samovrjednovanje, vrjednovanje publike, vrjednovanje stručnih povjerenstava na Lidranu.

	(standardni ili zavičajni).	izražavanje.					
LITERARNO-RECITATORSKA SKUPINA	Njegovati govorenu riječ kao poseban oblik umjetničkog izražavanja. Širiti svoje obzore u pisanju, razvijati već postojeću pismenost.	Produbljavati kreativnost i osobnost u usmenom i pismenom izričaju.	Krunoslava Kovač	Individualnim radom i radom u grupi.	Jedan sat tjedno od 7. rujna do 18. lipnja		Samovrjednovanje, vrjednovanje publike, vrjednovanje stručnih povjerenstava na Lidranu .
LITERARNA SKUPINA	Širiti i produbljavati kreativnost, razviti još više već postojeću pismenost i uživati u svom dječjem stvaralaštvu.	Pružiti učenicima mogućnost različitog izražavanja samoga sebe i interpretacije stvarnosti oko sebe.	Tanja Kaučić	Pisanjem, čitanjem, razgovorom, odlaskom u prirodu, na književne susrete, sudjelovanjem na natjecajima.	Jedan sat tjedno od 7. rujna do 18. lipnja		Samovrjednovanje, vrjednovanje publike, Lidrano.
JEZIKOSLOVCI	Promicati važnost poznavanja hrvatskoga jezika. Proširivati jezična znanja usvojena u nastavi .	Obogatiti, razvijati i stjecati znanja i iskustva o jeziku.	Ivana Kovačević-Ivanišić	Individualnim radom i radom u grupi.	Jedan sat tjedno od 7. rujna do 18. lipnja		Natjecanje u poznavanju hrvatskoga jezika, samovrednovanje, uspjeh u nastavi.

IZLETI, PROGRAMI, PROJEKTI

<i>Aktivnost, program ili projekt</i>	<i>Ciljevi</i>	<i>Namjena</i>	<i>Nositelji i njihova odgovornost</i>	<i>Način realizacije</i>	<i>Vremenik</i>	<i>Detaljan troškovnik</i>	<i>Način vrjednovanja i način korištenja rezultata vrjednovanja</i>
1.RAZRED Pozdrav godišnjim dobima: jesen, zima, proljeće	Uočavanje promjena u prirodi, zaštita okoliša, povezanosti čovjeka i prirode	Uočavanje povezanosti promjena u prirodi i načina života ljudi; razvijanje svijesti o jačanju zdravlja boravkom u prirodi	Učitelji Razrednog vijeća prvih razreda	Šetnja našim gradom/selom, parkovima	listopad, siječanj, ožujak	-	Rješavanjem zadataka vezanih uz odgovarajuću cjelinu, analiza rješenja i postavljenih ciljeva
Dječji tjedan, Posjet gradskoj knjižnici/školskoj knjižnici	Tijekom dječjeg tjedna upoznati dječja prava i dužnosti Upoznavanje gradske knjižnice i mogućnosti posuđivanja knjiga	Korištenje prava i izvršavanje dužnosti Razvijanje kulture čitanja	Učitelji Razrednog vijeća prvih razreda, knjižničari	Crtanje kredama motiva o pravima i dužnostima Čitanje knjiga	rujan, listopad		Rješavanjem zadataka vezanih uz odgovarajuću cjelinu, analiza rješenja i postavljenih ciljeva
Nešto o Dječjem kazalištu	Integracija nastavnih sadržaja iz nastavnih predmeta(HJ,PID,TZ K); Doživjeti ugođaj kazališne predstave	Primijeniti usvojena znanja o medijskoj kulturi; formiranje stavova i	Učitelji Razrednog vijeća prvih razreda	gledanje kazališne predstave u učionici Gledanje filma	tjekom školske godine		Rješavanjem zadataka vezanih uz odgovarajuću cjelinu, analiza rješenja i postavljenih

	u dječjem kazalištu/filma na velikom kino platnu	iznošenje rješenja i ideja; druženje i razvijanje dobrih odnosa među učenicima i učiteljima					ciljeva
Stari papir	Razvijanje ekološke svijesti o skupljanju i recikliranju papira	Financiranje školskih izleta	Učenici 1.razreda , učitelji,roditelji	Skupljanjem u spremnike	tijekom školske godine	-	Korištenje znanja i iskustava u nastavi PID- a ,kroz odgojne komponente nastavnih predmeta
Dan kruha	Važnost kruha u svakodnevnom životu	Razvijanje svijesti o pravilnoj uporabi kruha.	Učitelji Razrednog vijeća prvih razreda	Radionice	listopad	-	Kroz odgojne komponente nastavnih predmeta
Likovna radionica	Upoznati djecu s novim likovnim tehnikama	Ostvarivati nove kreativne ideje	Učenici 1. razreda	Radionica	tijekom školske godine,2 školska sata		Rješavanjem zadataka vezanih uz odgovarajuću cjelinu, analiza rješenja i postavljenih ciljeva
Dan jabuka	Obilježiti Svjetski	Cijeniti rad ljudi	Učiteljice i	Šetnja do	rujan /listopad	-	Postaviti izložbu

	dan jabuka kroz integraciju nastavnih sadržaja , razvijati pravilne prehrambene navike , pravilan odnos prema hrani i spoznati njezin utjecaj na zdravlje čovjeka	u proizvodnji hrane te imenovati osobe koje sudjeluju u proizvodnji jabuka , uočiti važnost voća u prehrani , posebice jabuke, uljudno i prikladno sudjelovati u različitim komunikacijskim situacijama	učenici 1. razreda	obližnjeg voćnjaka , upoznavanje voćnjaka , različitih sorti jabuka	2020.		likovnih i literarnih radova. Naučeno primijeniti u nastavi i svakodnevnom životu
Božić	Obilježavanje blagdana	Izrada božićnih čestitki	Učiteljice i učenici 1.razreda, vjeroučitelji	Radionice	prosinac	-	Rješavanjem zadataka vezanih uz odgovarajuću cjelinu, analiza rješenja i postavljenih ciljeva
Maskenbal (u učionici)	Igra, zabava, očuvanje običaja	Međusobna suradnja učenika	Učenici, učitelji, roditelji, DND, gradska uprava	Maskenbal, priredba	veljača 2021.	Papir za izradu kostima (DND)	Odabir najuspješnijih pojedinačnih i skupnih maski
Područna škola Veliškovci	Upoznavanje područne škole, sela, tradicije i običaja	Posjet područnoj školi, selu, seoskom imanju	Učiteljice 1.razreda, učenici, roditelji	Kroz razgovor	Tijekom školske godine	Troškovi prijevoza	Zavičajna nastava (PID)
Dan grada -	Uočavanje kvalitete	Obilježavanje	Učitelji , učenici	Kroz razgovor	svibanj 2021..	-	Iznošenje

Volim svoj grad	života koji nam pruža grad	Dana grada	1.razreda				iskustava, odabir najuspješnijih likovnih i literarnih radova
Dan bundeva	Jednodnevni skup poizvođača i ljubitelja bundeva, proizvodi od bundeva te podsjećaju na običaje naših naroda u kojima se koristi bundeva u sklopu Eko sajma (kroz razgovor)	Cijeniti rad ljudi u proizvodnji hrane te imenovati osobe koje sudjeluju u proizvodnji bundeva, uočiti važnost povrća u prehrani, posebice bundeve, uljudno i prikladno sudjelovati u različitim komunikacijskim situacijama	Učiteljice i učenici 1.r.	Oblikovanje različitih likova od bundeve	listopad 2020.	-	Izvešća učitelja, fotografije, radovi učenika , prezentacija
Cvjetni korzo	Poticanje kreativnosti , razvijanje interesa za praktičan rad , korištenje različitih materijala u izradi kostima Suradnja škole i	Radost druženja , kreativno korištenje slobodnog vremena	Učiteljice i učenici 1.r. područne škole Veliškovci, DND Belišće, roditelji	Izrada kostima, priredba, ples, svečana povorka gradom (?)	lipanj 2021.	Papir (DND)	Izvešća učitelja , fotografije, prezentacije , mediji Kroz odgojne komponente nastavnih

	DND-a Belišće s lokalnom zajednicom (?)						predmeta
Dan škole	Kreativno osmišljavanje točaka za priredbu. Osnaživanje učeničkog samopuzdanja javnim nastupima Uključivanje u aktivnosti lokalne sredine	Zadovoljstvo u zabavnim sadržajima, razvijanje ljubavi i ponosa prema domovini i zavičaju. Vrednovanje stvaralačkog izričaja	Učiteljice, učenici, suradnici, nastavnici	Sudjelovanje u priredbi za nastavnike , roditelje , građanstvo , učenike	svibanj 2021.	-	Fotografije, video zapis, učenički radovi , prezentacija, mediji
2.RAZRED Pozdrav godišnjim dobima(jesen, zima, zimske radosti, proljeće); Značajne građevine u mjestu	Upoznati ljepote i raznolikosti našeg mjesta, zaštitite okoliša, povezanosti čovjeka i prirode, razvijati ljubav prema zavičaju.	Poticati ljubav prema zavičaju; upoznati raznolikosti našeg kraja; razvijati svijest o jačanju imuniteta i zdravlja boravkom u prirodi.	Učitelji 2.r.RN: Maja Huis, Karmen Soldo, Melita Vujičić, Antonija Krišković, Jasmina Šimić Berečić	Šetnja našim gradom/selom, Parkovima; posjet vrtiću, muzeju, knjižnici, vatrogascima, ljekarni.	Studenj, prosinac, siječanj, ožujak, svibanj 2020./ 2021.		Samovrjednovanje provedene akcije, analiza postavljenih ciljeva i njihova ostvarenost.

Suradnja s DND – om (Dan igara,Dječji tjedan,posjet vrtiću Maslačak)	Upoznati učenike sa starim igrama;kroz dječji tjedan upoznati se s dječjim pravima.	Iskazivati ljubav prema gradu,poticati na prihvaćanje međusobne različitosti.	Učitelji 2.r.RN: Maja Huis, Karmen Soldo,Melita Vujičić, Antonija Krišković,Jasmi na Šimić Berečić	Igre na nogometnom igralištu,crtanje kredama po stazama, čitanje knjiga.	Listopad 2020.		Samovrjednovanje provedene akcije,analiza postavljenih ciljeva i njihova ostvarenost.
Posjet Dječjem kazalištu/kinu u Osijeku	Integracija nastavnih sadržaja iz nastavnih predmeta(HJ,	Primijeniti usvojena znanja o medijskoj kulturi;formiran	Učitelji 2.r.RN: Maja Huis, Karmen	Odlazak autobusom u Osijek;gledanje kazališne	Listopad,studeni 2020. Veljača,ožujak	Autobus i kazališna/kino karta oko 60 kn po učeniku	Vrednovanje rada nakon povratka razgovorom,

	PiD,TZK); Doživjeti ugođaj kazališne predstave u dječjem kazalištu/filma na velikom kino platnu.	je stavova i iznošenje rješenja i ideja;druženje i razvijanje dobrih odnosa među učenicima i učiteljima;	Soldo,Melita Vujičić, Antonija Krišković,Jasmina Šimić Berečić	predstave u Dječjem kazalištu B.Mihaljević/ Gledanje filma i Cinestar.	2021.		analizom, izvješćem učenika.
Stari papir	Razvijanje ekološke svijesti,njegovanje tradicije sakupljanja starog papira u našem gradu.	Financiranje školskih izleta	Učenici 2.razreda i učitelji,roditelji	Skupljanjem u spremnike	Tijekom šk.2020.,2021.. g.	-	Korištenje znanja i iskustava u nastavi PiD- a kroz odgojne komponente nastavnih predmeta.

Dan kruha	Važnost kruha u svakodnevnom životu.	Razvijanje svijesti o pravilnoj uporabi kruha.	Učitelji 2.r.RN: Maja Huis, Karmen Soldo, Melita Vujičić, Antonija Krišković, Jasmi na Šimić Berečić	Radionice	Do 26.10.2020.	-	Kroz odgojne komponente nastavnih predmeta.
Božić	Obilježavanje blagdana.						
PROJEKT DOBRO JE ČINITI DOBRO	Posjetiti članove Doma umirovljenika, članove udruge za djecu s posebnim potrebama	Razumijevanje značenja blagdana, običaji.	Vjeroučiteljica, DND	Priredba	Do 21.12.2020.		Kroz odgojne komponente.
	Vjera i svjetlo te Zvono, udomiteljstva za starije u gradu. Izvesti pri posjetu kraći program, izraditi čestitke uz pomoć učitelja, roditelja, članova udruge	Poticati učenike da spoznaju kako i oni, poput odraslih, imaju svoja prava, ali i dužnosti i obveze.	Učenici, učitelji, vjeroučitelji Učenici, učiteljica Karmen Soldo,	Izvanučionički posjeti, druženja, razgovor, pomoć, priredbe, izrada čestitki.	Izrada čestitki		-

	slikara Bel art.	Uključivanjem u školske i gradske aktivnosti razvijati kod učenika solidarnost i humanost. Povezati to kroz sate SRO-a u temama građanskog odgoja. Učiti učenike da je različitost bogatstvo te da dobra djela možemo činiti toplom riječi i dobrom voljom	roditelji, udruge Grada Belišća, Turistička zajednica grada Belišća, DND.				
Maskenbal	Suradnja škole, DND-a i lokalne zajednice.	Međusobna suradnja učenika.	Učenici, učitelji, roditelji, DND, Grad	Maskenbal, priredba	Veljača 2021.	Papir za izradu kostima (DND)	Odabir najuspješnijih pojedinačnih i skupnih maski.

Zavičaj u prošlosti	Upoznavanje kulturno-povijesnih znamenitosti mjesta i obilježja vremena.	Posjet gradskom muzeju.	Učenici, učitelji, kustos muzeja	Obilazak mjesta i muzeja.	Šk. 2020./20121. g.	-	Zavičajna nastava u PID-u.
Veseli ritam	Razvijati svijest o zdravlju i potrebi	Sudjelovanje na plesnoj smotri u		Ples.	Travanj 2021.	Troškovi prijevoza.	Kroz odgojne

pokreta	kretanja, njegovati plesni pokret i radost zajedničkog vježbanja i druženja	Valpovu.	Oš Belišće-ritmička skupina, Mažoretkinje grada Valpova			-	komponente.
Volim svoj grad	Uočavanje vrijednosti mjesta u kojem živimo.	Obilježavanje Dana grada.	Učenici, učitelji, DND-a, Grad	Radionice, gradske i školske manifestacije.	Tijekom šk.god.2020./2021.	Papir (DND)	Iznošenje iskustava, odabir najuspješnijih likovnih i literarnih radova.
Cvjetni korzo	Sudjelovanje u tradicijskoj manifestaciji Cvjetni korzo u organizaciji	Međusobna suradnja. Radost	Učenici, učitelji, DND-a, roditelji, građani				

	DND-a. Međusobna suradnja, DND-a, škole, lokalne zajednice.	druženja.		Izrada kostima, priredba, ples, svečana povorka gradom.	Lipanj 2021.		Kroz odgojne komponente nastavnih predmeta.
eTwinning	Uz čitanje riječi rastu; poticati radost čitanja, razvijati vještinu čitanja, pobuditi intere učenika za knjigu i samostalno čitanje, osnaživati kritičko mišljenje o pročitanoj. Memento prijateljstva Poticanje pravednosti, autoriteta, zajednice, rješavanje problema, timski rad, njegovanje humanih	Radionice, razmjena iskustava, zajedničke radionice uživo ili on line.	Projektne partneri Projektne partner 2. razred PŠ Ivanovci	Obilježavanje datuma, izvođenje aktivnosti, radionice	Tijekom godine		

	vrijednosti-prijateljstvo nenasilje, razvoj komunikacijskih vještina.						
3.RAZRED Pozdrav godišnjim dobima(jesen, zima,ljeto , proljeće) ; Značajne građevine u mjestu	Upoznati ljepote i raznolikosti našeg mjesta, zaštita okoliša, uočiti promjene u prirodi te utjecaj i povezanost čovjeka i prirode,razvijati ljubav prema zavičaju	Poticati ljubav prema zavičaju; upoznati raznolikosti našeg mjesta ;razvijati svijest o zdravlju boravkom u prirodi	Učiteljice 3.r.RN: V. Štifter, R. Berečić, M. Glavaš, M. Majdenić i M. Vujičić	Šetnja našim gradom/selom, parkovima ; Posjet muzeju , gradskoj knjižnici , vrtiću	Tijekom šk.god. 2020./2021.	-	Samovrednovanje provedene akcije, analiza postavljenih ciljeva i njihova ostvarenost.
Dan igara Dječji tjedan Posjet gradskoj knjižnici i čitaonici Mjesec knjige – školska knjižnica	Upoznati učenike sa starim igrama zavičaja Kroz dječji tjedan upoznati se s dječjim pravima i dužnostima Razvijanje čitalačkog interesa	Iskazivati ljubav prema gradu, poticati na prihvaćanje međusobne različitosti; Obilježavanja mjeseca knjige	Učenici 3.r. i učiteljice DND Belišće , knjižničarka	Igre na nogometnom igralištu,crtanje kredama po stazama, čitanje knjiga , radionice V. Štifter, R. Berečić, M. Glavaš, M. Majdenić i M. Vujičić	rujan ,listopad , studeni 2020. listopad, studeni 2020.		Izvođenje igara na satu TZK. Samovrednovanje provedene akcije, analiza postavljenih ciljeva i njihova ostvarenost. U nastavi HJ .
Mjesec	Poticanjem dječje	Razvijanje	Učiteljica i	Radionice ,	listopad 2020.		Vrednovanje

kreativnosti djece Vinogradaca	kreativnosti prikazati njihove mogućnosti i rezultate organizacijom uređenja prostora oko škole , suradnja s lokalnom zajednicom	dječjeg stvaralaštva , pozitivan odnos prema radu , suradnja i druženje .	učenici PŠ Vinogradci , roditelji, lokalna zajednica	zajednička igra i druženje.			ostvarenih rezultata
Zavičaj u prošlosti	Upoznavanje kulturno-povijesnih znamenitosti mjesta .	Posjet gradskom muzeju	Učenici, učitelji, kustos muzeja	Obilazak mjesta i muzeja.	Šk. god. 2020./2021.	10 kuna po učeniku	Zavičajna nastava u PiD-u.
Posjet Dječjem kazalištu/ kinu (Osijek , Belišće, Valpovo)	Integracija nastavnih sadržaja iz nastavnih predmeta(HJ,PiD,TZ K); Doživjeti ugođaj kazališne predstave u dječjem kazalištu i projekciju filma na velikom kino platnu	Primijeniti usvojena znanja o medijskoj kulturi;formiran je stavova i iznošenje rješenja i ideja;druženje i razvijanje dobrih odnosa među učenicima i učiteljima;	Učenici i učitelji 3. razreda V. Štifer, R. Berečić, M. Glavaš, M. Majdenić i M. Vujičić	Odlazak autobusom u Osijek / Valpovo Gledanje kazališne predstave Osijek / Belišće Gledanje filma Valpovo	Tijekom školske godine 2020./2021.	Autobus i kazališna karta oko 60 kn po učeniku , kino predstava oko 25 kuna po učeniku	Vrednovanje rada nakon povratka razgovorom, analizom,izvješće m učenika
Stari papir	Razvijanje ekološke svijesti,njegovanje tradicije sakupljanja starog papira u našem gradu.	Financiranje školskih izleta	Učenici 2.razreda i učitelji,roditelji	Skupljanjem u spremnike	Tijekom šk.2020.,2021.. g.	-	Korištenje znanja i iskustava u nastavi PiD- a kroz odgojne komponente

							nastavnih predmeta.
<p>4.RAZRED POZDRAV GODIŠNJI DOBIMA (jesen, zima, zima , proljeće); Parkovi našeg mjest</p> <p>MJESTO U KOJEM ŽIVIM</p>	<p>Upoznati ljepote i raznolikosti našeg mjesta, zaštitite okoliša, povezanosti čovjeka i prirode. Uočiti promjene u prirodi u različitim godišnjim dobima u neposrednoj okolini, te utjecaj tih promjena na život i rad ljudi, te ponašanje životinja.</p> <p>Upoznati mjesto stanovanja, znati mu ime, znati svoju adresu.</p>	<p>Poticati ljubav prema zavičaju; upoznati raznolikosti našeg kraja; razvijati svijest o jačanju imuniteta i zdravlja boravkom u prirodi.</p> <p>Snalaziti se i poznavati svoj grad. Znati gdje</p>	<p>Učitelji 4.r.RN: Jasna Čordaš Zdravko Katalinić Darija Klobučar Marija Šarčević</p> <p>Učitelji i učenici 4. razreda</p>	<p>Šetnja našim gradom/ selom, parkovima. Obilazak, promatranje, opisivanje promjena i pojava u prirodi.</p> <p>Obilazak i promatranje, usustavljanje podataka, zaključivanje.</p>	<p>Studen, prosinac, siječanj, ožujak, svibanj 2020./2021.</p> <p>Ožujak i svibanj 2021.</p>	<p>Potrošni materijal za izradu listića sa zadacima.</p> <p>Potrošni materijal, papir za izradu zadataka.</p>	<p>Samovrjednovanje provedene akcije, analiza postavljenih ciljeva i njihova ostvarenost. Opisno praćenje, vrednovanje brojčanom ocjenom skupnog i individualnog rada učenika.</p>

		su važne ustanove u gradu, te kulturno povijesni spomenici.					
DAN IGARA	Upoznati učenike sa starim igrama;kroz dječji tjedan upoznati se s dječjim pravima	Iskazivati ljubav prema gradu,poticati na prihvaćanje međusobne različitosti	Učenici 4.r. i učitelji , DND Belišće	Igre na nogometnom igralištu,crtanje kredama po stazama, čitanje knjiga	Rujan ,listopad 2020.		Samovrjednov. provedene akcije,analiza postavljenih ciljeva i njihova ostvarenost.
DJEČJI TJEDAN	Odlaskom u gradsku knjižnicu razvijati ljubav prema čitanju, te stvaranje navike posuđivanja knjiga	Jačati kod učenika osjećaj samopoštovanja i sv ijesti o vlastitim sposobnostima i mogućnostima	DND, učenici, roditelji i učitelji	Crtanje po pločniku, pisanje poruka odraslima, akcija „prijatelj prijatelju“	1. tjedan u listopadu		
POSJET GRADSKOJ KNJIŽNICI	Poticati učenike na razvijanje svijesti o svojim pravima, ali i obvezama						
POSJET DJEČJEM KAZALIŠTU/KINU U OSIJEKU	Integracija nastavnih sadržaja iz nastavnih predmeta (HJ, PID, TZK), doživjeti ugođaj kazališne predstave ili filma. Proširivanje	Primijeniti usvojena znanja o medijskoj kulturi, formiranje stavova i iznošenje	Učenici 4. razreda i njihovi učitelji	Odlazak autobusom u Osijek, gledanje predstave ili filma,	Tijekom studenog ili prosinca	Autobus i kazališna ili kino ulaznica (oko 70 kn)	Vrednovanje radova nakon povratka razgovorom , analizom i izvješćem učenika

	i produbljanje znanja iz medijske kulture.	rješenja i ideja, druženje i razvijanje odnosa među učenicima					
STARI PAPIR	Razvijanje ekološke svijesti o skupljanju i recikliranju papira, razvijanje ljubavi prema prirodi i vrijednostima koje je stvorio čovjek svojim radom, njegovanje tradicije skupljanja papira u našem gradu, u akciju uključiti što više učenika matične škole, te PŠ Veliškovci i PŠ Vinogradci	Financiranje školskih izleta Razvijanje i njegovanje radnih navika, odgovornosti i ekološke svijesti učenika	Učenci 4.razreda , učitelji,roditelji Unijapapir d.oo	Skupljanjem u spremnike, te svakodnevno sakupljanje papira u učionicama u tzv. Papirko kutije	Tijekom šk.god.	-	Korištenje znanja i iskustava u nastavi PiD- a ,kroz odgojne komponente nastavnih predmeta.
DAN KRUHA	Važnost kruha u svakodnevnom životu. Razvijati poštivanje plodova zemlje i rada ljudskih ruku.	Razvijanje svijesti o pravilnoj uporabi kruha.	Učenci 4.razreda i učitelji 4.razreda: Jasna Čordaš Zdravko Katalinić	Radionice	Mjesec listopad 2020.		Kroz odgojne komponente nastavnih predmeta.

<p>DAN JABUKA</p>	<p>Obilježiti Svjetski dan jabuka kroz integraciju nastavnih sadržaja , razvijati pravilne prehrambene navike , pravilan odnos prema hrani i spoznati njezin utjecaj na zdravlje čovjeka.</p>	<p>Cijeniti rad ljudi u proizvodnji hrane te imenovati osobe koje usjdeluju u proizvodnji jabuka , uočiti važnost voća u prehrani , posebice jabuke, uljudno i prikladno sudjelovati u različitim komunikacijskim situacijama , spoznati osnovna obilježja gospodarstva nizinske Hrvatske , razvijati osjećaj zahvalnosti za</p>	<p>Darija Klobučar Marija Šarčević</p> <p>Učitelji i učenici 4. razreda.</p>	<p>Šetnja do obližnjeg voćnjaka , druženje s roditeljima – domaćinima , upoznavanje voćnjaka , različitih sorti jabuka</p>	<p>Rujan /listopad 2020.</p>	<p>Rezultati rada i fotografije s terena prikazati plakatom .</p> <p>Postaviti izložbu likovnih i literarnih radova .Naučeno primijeniti u nastavi i svakodnevnom životu.</p>
--------------------------	---	--	--	--	------------------------------	---

<p>MJESEC HRVATSKE KNJIGE – NOĆ KNJIGE</p>	<p>Obilježavanje mjeseca hrvatske knjige. Razvijati navike redovitog čitanja te razumjeti važnost razvijanja čitalačkih navika.</p>	<p>plodove zemlje i izgrađivati pozitivan stav prema radu svih ljudi u osiguravanju hrane</p>	<p>Učenici 3. i 4. razreda PŠ Veliškovci</p>	<p>Radionice u školskoj dvorani.</p>	<p>Listopad /Studeni 2020.</p>		<p>Samovrjednovanje provedene akcije, analiza postavljenih ciljeva i njihova ostvarenost.</p>
<p>BOŽIĆ</p>	<p>Obilježavanje blagdana Božića. Njegovanje tradicijskih običaja. Sudjelovati na manifestaciji Advent u Belišću. Sudjelovanje na školskoj priredbi za Božić.</p>	<p>Njegovanje ljubavi prema knjigama i čitanju.</p>	<p>Učenici 4. razreda i razredni učitelji.</p>	<p>Priredba u školi, te prigodni program za Advent u gradu.</p>	<p>Prosinac 2020.</p>		<p>Vrednovanje kroz odgojne komponente nastavnih predmeta.</p>

		Razumijevanje značenja blagdana.					
ZIMA U MJESTU	Uživati u zimskim sportovima i igrama, spoznati važnost boravka na svježem zraku bez obzira na godišnje doba.	Razvijanje svijesti o važnosti tjelesne aktivnosti na otvorenom.	Učenici 4. razreda i razredni učitelji	Igre na školskom igralištu, klizanje na gradskom klizalištu	Prosinac 2020. i siječanj 2021.		Vrednovanje kroz nastavni predmet tjelesno zdravstvene kulture.
ZAVIČAJ U PROŠLOSTI GRADSKI MUZEJ	Upoznavanje kulturno-povijesnih znamenitosti mjesta ,razvijati svijest o očuvanju materijalne , duhovne i povijesno-kulturne baštine	Posjet gradskom muzeju	Učenici, učitelji, kustos muzeja	Obilazak mjesta i muzeja.	Šk. god. 2020.2021.		Zavičajna nastava u PID-u.

<p>DANI HRVATSKOG FILMA-Noć filma</p>	<p>Obilježiti dane hrvatskog filma. Razvijati ljubav prema medijskoj kulturi i filmskoj umjetnosti.</p>	<p>Primijeniti usvojena znanja o medijskoj kulturi, formiranje stavova i iznošenje rješenja i ideja, druženje i razvijanje odnosa među učenicima</p>	<p>Učiteljice RN PŠ Veliškovci</p>	<p>Projekcija filma, radionice.</p>	<p>Travanj 2021.</p>		<p>Analiza postavljenih ciljeva i njihova ostvarenost.</p>
<p>DAN GRADA - Volim svoj grad</p> <p>POZDRAV JESENI</p>	<p>Uočavanje vrijednosti mjesta u kojem živimo. Sudjelovanje u događanjima u gradu, upoznati kako djeluje rad u Gradskoj upravi u skladu s uzrastom djece.</p> <p>Upoznati selo u različita godišnja doba (seosko</p>	<p>Obilježavanje Dana grada.</p> <p>Spoznati način života i rada ljudi u različita godišnja d</p>	<p>Učitelji , učenici 4.razreda , Grad , DND</p> <p>Razredni učitelji 4. razreda</p>	<p>Radionice, gradske i školske manifestacije.</p> <p>Obilazak , promatranje, bilježenje</p>	<p>Svibanj 2020.</p> <p>Rujan i ožujak 2020.</p>		<p>Iznošenje iskustava, odabir najuspješnijih likovnih i literarnih radova.</p>

<p>POZDRAV PROLJEĆU</p>	<p>imanje)</p> <p>Kreativno osmišljavtočaka za priredbu. Osnaživanje</p>	<p>Zadovoljstvo u zabavnim sadržajima, razvijanje dječje kreativnosti.</p>	<p>Učitelji, roditelji i učenici</p>	<p>Sudjelovanje u priredbi za roditelje i građane našeg grada, te učenike naše</p>	<p>Mjesec veljača 2021.</p>	<p>Potrošni materijali;pipir,bojice,flomasteri,kolaž papir</p> <p>Materijal za izradu kostima.</p>	<p>Uključenost cijele lokalne zajednice</p> <p>Fotografije, video zapis, učenički radovi , prezentacija,</p>
------------------------------------	--	--	--------------------------------------	--	-----------------------------	--	--

<p>MASKENBAL</p>	<p>učničkog samopuzdanja pri javnim nastupima .Uključivanje u aktivnosti lokalne sr</p>			<p>škole.</p>	<p>Lipanj, 2021.</p>	<p>Oko 1500,00kn po učeniku</p>	<p>mediji. Iznošenje iskustava kroz radionice, korištenje znanja iz PiD,spoznajna iskustva.</p>
<p>ŠKOLA U PRIRODI</p>	<p>Upoznati obilježja primorskog zavičaja, razvijati ljubav prema domovini</p>	<p>Primjena znanja i iskustava u životu.</p>	<p>Učenici 4. razreda Veliškovci i učiteljica Marija Šarčević</p>	<p>Posjetom primorskom zavičaju, uočavanje primorskih obilježja, posjet znamenitostima.</p>			

<p>JEDNODNEVNI POSJET ZAGREBU</p>	<p>Upoznati glavni grad, zemljopisna obilježja, Zagreb kao kulturno, povijesno, političko i upravno središte, te prosvjetno središte.</p>	<p>Primjena znanja stečenih na nastavi.</p>	<p>Učenici 4. razreda i njihovi učitelji Jasna Čordaš, Zdravko Katalinić, Marija Šarčević</p>	<p>Odlazak autobusom u glavni grad. Posjet kulturno povijesnim ustanovama, razgledanje grada.</p>	<p>Lipanj 2021.</p>	<p>Troškovi za autobus, ulaznice za muzej i event. ručak</p>	<p>Iznošenje iskustava kroz radionice, korištenje znanja iz PiD, spoznajna iskustva.</p>
<p>PRIREDBE:</p> <p>Priredba povodom Dana škole</p> <p>Završna priredba za učenke osmih</p>	<p>Obilježiti i proslaviti Dan škole.</p> <p>Oproštaj s učenicima koji napuštaju osnovnu školu.</p>	<p>Pokazati pripremljene točke tijekom školske godine; umjetnički se izraziti u različitim područjima.</p> <p>Pokazati pripremljene točke tijekom školske godine; umjetnički se izraziti u različitim područjima; podijeliti</p>	<p>Vesna Liker-Dojkić i voditelji pojedinih točaka</p> <p>Ivana Ivanišić</p>	<p>Plesne, glazbene, dramske, glazbene i recitatorske točke.</p> <p>Plesne, glazbene, dramske, glazbene i recitatorske točke.</p>	<p>Krajem svibnja/početkom lipnja 2021.</p> <p>Lipanj 2021.</p>		<p>Samovrjednovanje, vrjednovanje publike.</p> <p>Samovrjednovanje, vrjednovanje publike.</p>

<p>razreda</p> <p>Završna priredba u Veliškovcima</p> <p>Božićna priredba u Veliškovcima</p>	<p>Svečano obilježiti i proslaviti završetak školske godine, oprostiti se s učenicima koji napuštaju osnovnu školu.</p> <p>Obilježiti i svečano proslaviti blagdan Božića.</p>	<p>nagrade .najuspješnijima .</p> <p>Pokazati pripremljene točke tijekom školske godine; umjetnički se izraziti u različitim područjima.</p> <p>Umjetnički se izraziti u različitim područjima.</p> <p>Umjetnički se izraziti na temu Zemlje i kruha u različitim područjima.</p>	<p>Lovorka Kopic i voditelji pojedinih točaka.</p> <p>Iva Sopka i voditelji pojedinih točaka</p> <p>Kristina Sušić i učiteljice razredne nastave</p>	<p>Plesne, glazbene, dramske, glazbene i recitatorske točke.</p> <p>Plesne, glazbene, dramske, glazbene i recitatorske točke.</p> <p>Prigodno obilježavanje u razrednim odjelima.</p>	<p>Lipanj 2021.</p> <p>Prosinac 2020.</p>		<p>Samovrjednovanje, vrjednovanje publike.</p> <p>Samovrjednovanje, vrjednovanje publike.</p> <p>Samovrjednovanje, vrjednovanje publike.</p>
--	--	---	--	---	---	--	--

Dani kruha u Veliškovcima	Obilježiti Dane zahvalnosti Zemlji i Dane kruha.				Listopad 2020.	
Natjecanje u poznavanju hrvatskoga jezika	Proširiti i utvrditi jezična znanja.	Objektivno utvrditi razinu poznavanja hrvatskoga jezika.	Krunoslava Kovač	Sudjelovanje na školskom, te eventualno županijskom i državnom natjecanju.	Veljača 2021.	Plasman na natjecanju, samovrednovanje.
Lidrano	Pokazati rezultate bavljenja jezikom i književnošću na smotri Lidrano.	Sudjelovati na smotri koja se bavi srodnim područjima stvaralaštva (literarnog, dramskog i novinarskog).	Lovorka Kopic	Sudjelovanje na školskom, te eventualno županijskom i državnom natjecanju.	Siječanj 2021.	Vrijednosni sud stručnih povjerenstava, samovrednovanje.

Aktivnost, program ili projekt	Ciljevi	Namjena	Nositelji i njihova odgovornost	Način realizacije	Vremenik	Detaljan troškovnik	Način vrjednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja
VJERONAUK Zaziv Duha Svetoga Dani kruha Milijun djece moli za mir	U zajedništvu započeti šk god Razvijati odnos zahvalnosti prema kruhu i plodovima zemlje Želimo mir	zajedništvo Probuditi u djeci pozitivan stav prema kruhu kao osnovnoj namirnici Mir u svijetu	Vjeroučitelj, župnik Vjeroučitelji, učitelji RN vjeroučitelj	misa Školska priredba, izrada panoa, radionica, posjet pekari, blagoslov kruha molitva	Rujan 1 sat Listopad 4 sata listopad		Poticati učenike na samovrednovanje i vrednovanje
Svi sveti Sv.Nikola Ispovijed	Sjećanje na drage pokojne Razvijati kod učenika smisao darivanja	Osjećaj postovanja prema pokojnim Razvijanje osjećaja za druge u potrebi darivanja	Vjeroučitelji, učitelji RN	Pano, posjet groblju Svečani program župa	Studeni 4sata Prosinac 2 sata Prosinac 2sata		Poticati učenike na samovrednovanje i vrednovanje
Božić	Poticati, razvijati osjećaj kod djece prema slavljenju božića u obitelji	Razvijati kod učenika potrebu čuvanja i njegovanja kršćanskih vrijednosti Božića kao najradosnijeg blagdana	Vjeroučitelji i učitelji	Svečani program, izrada panoa i prigodnih čestitki i ukrasa Dan bez zvona	Prosinac 10 sati		Uspjeh učenika na Božićnoj priredbi

Humanitarna akcija povodom Božića	Peobuditi u djeci osjećaj za potrebne	Pomoć bližnjima	Vjeroučitelji	Sudjelovanje u akciji	Prosinac 10 sati		Poticati učenike da suosjećaju s drugima
Križni put	Kao razred sudjelovati u molitvi	Molimo za bolesne	Vjeroučitelj, župnik	U župi	Ožujak 1 sat		
Klanjane povodom Sv. Josipa	molitva	Biti jedno u molitvi	Vjeroučitelj i župnik	U župi	Ožujak 1 sat		
Uskrs	Očuvanje i približavanje tradicije slavljenja Uskrsa kroz likovni i dramski izričaj	Razvijanje osjećaja za kršćanske simbole Uskrsa, Sudjelovanje u pripremi prve pričesti	Vjeroučitelji	Radionice, dobrotvorne akcije , posjet staračkom domu	Korizma 8 sati		Poticati učenike na očuvanje tradicije i pomaganje ljudima u potrebi
Prva pričest			župnik	Biti prisutni u zajedništvu slavlja 1. pričesti	Ptičest 8 sati		
Duh .rekreijako druženje							

KURIKULUM POSEBNIH ODJELA (3., 4., 5., 7., 8.razredi)

AKTIVNOST, PROGRAM ILI PROJEKT	CILJEVI	NAMJENA	NOSITELJI	NAČIN REALIZACIJE	VREMENIK	TROŠKOVNIK	NAČIN VRJEDNOVANJA
Izvannastavna aktivnost - INFORMATIKA	Svladavanje informatičke pismenosti uz poticanje kreativnosti i razvijanje logičkog razmišljanja	svladavanje naprednih mogućnosti rada s informacijsko – komunikacijskom opremom te programima potrebnim za ovladavanje informatičkom pismenošću (Word, Excel, Powerpoint, Mail)	Ana Jelkić i učenici PO g, Josipa Bogdan i učenici PO h	Individualni rad u specijaliziranoj informatičkoj učionici	Tijekom školske godine, 2h tjedno		Praktični radovi
IZVANUČIONIČKA NASTAVA: Pozdrav godišnjim dobima	- uočavanje promjene u prirodi i neposrednoj okolini tijekom godišnjih doba i njihov utjecaj na život biljaka, životinja i ljudi	- razvijati sposobnosti promatranja, opisivanja, razlikovanja vremenskih prilika i zaključivanja	Ana Jelkić i učenici PO g, Josipa Bogdan i učenici PO h	- posjet školskom dvorištu, parku, obližnjem voćnjaku i ulicama grada	Tijekom školske godine		Nučeno primijeniti u nastavi (izrada slikovnog kalendara, tematskih plakata, izložba likovnih radova) i svakodnevnom

	- razlikovati godišnja doba						životu
IZVANUČIONIČKA NASTAVA: Mjesto i okolica	- upoznati učenike sa znamenitostima i bogatstvima našega grada - razvijati suradništvo i odgovorno ponašanje -razvijanje prometne kulture	- samostalno uočavanje međupredmetnih i unutarpredmetnih veza	Ana Jelkić i učenici Po g, Josipa Bogdan i učenici PO h	Obilazak nakon obrađene pojedine nastavne cjeline	Tijekom školske godine		Razgovor s učenicima o naučenom i uočenom
BRINEMO O OKOLIŠU	Vodimo brigu o okolišu, zbrinjavamo otpad – skupljanje starog papira i PET ambalaže te njihovo recikliranje	Stvaranje osjećaja brige o okolišu, poticanje svjesnosti očuvanja okoliša kod učenika	Ana Jelkić i učenici PO g, Josipa Bogdan i učenici PO h	Skupljanje ambalažnog otpada te otkup u obližnjem dućanu, skupljanje starog papira te otkup	Tijekom školske godine		Evaluacijski listići na kraju šk.g.
MOJ GRAD – BELIŠĆE	Razvijati svijest i ljubav prema	-snalaženje u gradu -razvijanje ljubavi	Ana Jelkić i učenici PO g,	Obilazak grada i glavnih gradskih	Svibanj 2021.		Izrada likovnih radova

	svome gradu, kulturnim i povijesnim znamenitostima grada, obilježiti Dan grada -	prema gradu	Josipa Bogdan i učenici PO h, Grad Belišće	znamenitosti, šetnja uz šetnicu Stare Drave Pregled starih slika grada, likovno izražavanje			
U MOM GRADU VUKOVAR SVJETLI	Obilježiti dan pada grada Vukovara	-razvoj svijesti o Domovinskom ratu, posljedicama razaranja grada Vukovara	Ana Jelkić i učenici PO g, Josipa Bogdan i učenici PO h	-video zapisi o Domovinskom ratu, slike razorenog grada	Studeni 2021.	Troškovi lampiona	Izrada likovnih radova, paljenje lampiona
BOŽIĆNI SAJAM	-posjet Božićnom sajmu, razvoj osjećaja za kulturu i njegovanja tradicijskih običaja -izrada božićnih ukrasa i ukrašavanje učionice	- pripremanje za nadolazeće blagdane	Ana Jelkić i učenici Po g, Josipa Bogdan i učenici PO h; izlagači na sajmu	Posjet Božićnom sajmu u centru Grada	Prosinac 2021.	Troškovi pribora za izradu božićnih ukrasa	Zainteresiranost učenika
KLIZANJE	- razvijanje motoričkih sposobnosti	- razvijanje ljubavi prema zimskim sportovima te rekreacija	Organizacija škole i Grada	Odlazak na klizalište u Belišće	Tijekom zimskih mjeseci		Zadovoljstvo učenika, razvoj motoričkih vještina, socijalizacija

KAZALIŠTE	- razvijati kulturu ponašanja u javnim ustanovama i na javnim mjestima - razvijati estetske vrijednosti	- razvijati senzibilitet za umjetnost i kulturnu baštinu	Organizacija škole	posjet kulturnoj ustanovi – kazališna predstava	1. ili 2. polugodište	Troškovi prijevoza i ulaznica	Zadovoljstvo učenika
MUZEJ	- razvijati kulturu ponašanja u javnim ustanovama i na javnim mjestima	- razvijati senzibilitet za umjetnost i kulturu	Ana Jelkić i učenici PO g, Josipa Bogdan i učenici PO h	Posjet muzejima (Valpovo/Belišće)	2. polugodište	Troškovi prijevoza i ulaznica	Zadovoljstvo učenika

